

今年全市计划建成交付棚改安置房 8550 套

4 月份棚户区改造工程进入全面实施阶段

本报讯(记者 苏少静)棚户区改造是关乎民生福祉的重要工程,直接关系到千家万户的居住环境和生活质量。记者昨天从市住建局获悉,今年我市计划建成交付棚改安置房 8550 套。

据介绍,今年我市计划建成交付棚改安置房项目共 23

个,计划投资约 11.85 亿元,涉及运河区、新华区、沧州经济开发区、河间市、泊头市、渤海新区黄骅市、沧县、青县等地,包括新华区钢管厂片区安置区的海韵小区项目、万庄子片区安置区的万庄盛景项目,沧州经济开发区祝庄子棚户区改造项目的狮城新祝府小区项目、福

耀新园项目等。

今年我市将高质量建设棚改安置房,抓好配套设施建设,完善小区内基础设施和公共服务设施,以及小区外燃气、排水、供水、供热、道路、消防和公共交通、通信、供电、停车、充电等城市基础设施,与安置房有效衔接。同时,严格质量监管,全面落

实建设、勘察、设计、监理、施工单位的工程质量终身负责制,建设精品工程。

根据进度安排,今年 4 月份,全市棚户区改造工程进入全面实施阶段,6 月底建成交付任务完成率达到 50% 以上,年底前全面完成年度棚户区改造任务。市住建局相关负责人表示,

棚改项目的实施将显著提升城市形象,增强居民的幸福感和获得感,为全市发展注入新活力。下一步,他们将加强统筹协调,严把质量关,完善配套设施,切实提升居民生活品质。同时,加大督导检查力度,督促各地加快工作进度,确保全年任务圆满完成。

我市今年将组织 38 场以上促消费活动

包括发放汽车、家电、餐饮等消费券,举办购物节、美食节等

本报讯(记者 张倩 通讯员 王宗辰)昨天,记者从市商务局获悉,今年我市将组织 38 场以上促消费活动,其中市本级和每个县(市、区)分别组织 2 场以上促消费活动。活动形式包括发放汽车、家电、餐饮、商超等消费券,组织举办购物节、美食节、音乐节等,满足居民多样化消费需求。

在重点任务方面,我市大力推进绿色消费。围绕汽车、家电等品类,打通线上线下渠道,开展定制展销;鼓励企业打造智能家居体验馆;开展非标老旧电动车置换等行动,推动品牌商深入城乡,激活消费潜能。

以“河间驴火”和“南川老街”为蓝本,我市着力培育多

业态融合服务场景消费。整合美食、健康、旅游、产业资源,联动文旅开展节庆营销,举办文艺演出、音乐节,打造一站式消费场景,满足市民多元需求。

为激发新型消费活力,我市将积极吸引国内外精品、国货潮品举办首发活动,宣传新开首店。同时,以老字号美食为

引擎,带动餐饮企业促销。

商贸企业“假期不打烊”,开展嘉年华、欢乐购等活动,结合消费券发放与创新购物模式,充分释放消费潜力,吸引市民踊跃参与。

今年的促消费行动,将为市民带来全新的消费体验,促进我市消费市场持续繁荣,焕发新的生机与活力。

为逃避检查 竟换人驾驶

车上两人均被处罚

本报讯(通讯员 曹国新 赵倩怡 记者 李圣哲)近日,在沧州西收费站附近,一辆汽车的驾驶人与副驾驶位置上的乘客上演“移形换位”,被高速交警发现。结果,两人都受到处罚。

当天 17 时许,高速交警沧州大队民警在沧州西收费站广场对过往车辆进行例行检查时,发现一辆白色小轿车在距离出口 30 米左右的地方突然停车,之后迟迟未启动继续前行。民警上前进行检查,但车内两人的表现很反常。

民警经过调查,发现副驾驶座上的刘某在路上存在无证驾驶的违法行为。

刘某称,他的车是以妻子的名义租赁的,他的驾驶证被吊销后还来不及考取新驾驶证。刘某自淮镇收费站出发,行驶到沧州西收费站广场出口时,看到有民警检查,担心违法行为暴露,便和同行的有驾驶证的尚某互换了位置。

民警依法对刘某无证驾驶的违法行为给予行政拘留 15 日、罚款 1000 元的处罚,对尚某把第二类机动车交给未取得驾驶证的人驾驶的行为给予罚款 1000 元的处罚。

“星星的孩子”走进校园化身“售货员”

200 个面包被师生们抢购一空

本报讯(记者 庞维双)“快来买呀,这是我亲手做的面包。”昨天下午,两名患有孤独症的儿童和家长们一起化身“售货员”,在河北水利电力学院和沧州星月社共同举办的面包义卖活动中,勇敢地吆喝着。很快,200 个面包被师生们抢购一空(右图)。

当天,在河北水利电力学院一食堂门口,义卖活动吸引了众多师生参与。面包售卖摊上整齐摆放着 200 个面包。每个面包包装袋上,清晰地标明了口味和价格。这些面包有榴莲的、紫米的、巧克力的、椰蓉的等,一共 9 种口味,都是孤独症患儿苏醒、陈思越与家长一起精心制作的。

活动现场,苏醒和陈思越穿好围裙,和家长们一起化身“售货员”,利索地帮助顾客选购、打包。苏醒热情地向顾客介绍着:“这是我亲手做的面包,不含任何添加剂。”他的眼神中充满期待,希望他们的劳动成果能够得到大家的认可。

“我要两个紫米的、两个芋泥的。”“孩子们做得真好!”师



生们一边踊跃选购,一边和孩子们热情交流。每当有人购买,苏醒会边鞠躬,边大声说“谢谢”。他礼貌又认真的样子,让在场的每一个人都为之动容。

德胜是电力工程系的学生,他和同学相约来这里买面包。他

笑着说:“面包很好吃。希望我的一点举动,可以温暖这些孩子。”

河北水利电力学院团委书记庞进介绍,孤独症儿童又被成为“星星的孩子”。学校这次不仅举办了面包义卖活动,还

邀请多名孩子走进合唱、动漫、吉他、篮球等社团,感受丰富多彩的校园生活。庞进表示,希望这次活动可以为孤独症儿童点亮希望之光,带动更多人奉献爱心,让孤独症儿童不再孤单,勇敢地走向未来。

沧州一名七旬男子

胸部长个小疙瘩 原来患上乳腺癌

本报讯(记者 庞维双 通讯员 李瑾)我市一男子胸部长了一个核桃大的硬疙瘩,被沧州市妇幼保健院确诊患上了乳腺癌。这名男子经过手术治疗,目前恢复情况良好。

据了解,这名男子今年 70 岁。一个月前,他在左胸乳头附

近发现了一个小枣大的疙瘩,既不红肿,也不疼痛,就没有放在心上。可是,这个疙瘩越来越大,由小枣那么大变成了核桃那么大,他才认识到问题的严重性。

3 月 10 日,这名男子来到沧州市妇幼保健院甲乳外科就诊。

乳腺彩超检查结果初步提示,为恶性乳腺肿瘤。3 月 12 日,该院甲乳外科主任李卫东带领团队为他实施了手术,成功完整切除了左乳腺块,并进行了冰冻活检,最终确诊为乳腺癌。确诊后,医院立即按照术前制定的治疗方案,为他实施了乳腺癌改良根

术。目前,这名男子恢复情况良好。

据李卫东介绍,男性乳腺癌高发年龄为 68 岁至 71 岁,发病率为乳腺癌总数的 0.5% 至 1%,临床罕见且易被忽视,但病情发展迅速,需引起社会的广泛关注。

扫码看视频
新闻料更多



请用手机扫描二维码,观看相关视频。